

Zamawiający:
Uniwersytet Rzeszowski
al. Rejtana 16 C, 35-959 Rzeszów

Rzeszów, 05.05.2015r.

**Do Wykonawców
którzy pobrali SIWZ
dot. post. ZP/UR/49/2015**

Odpowiedzi na zapytanie, które wpłynęło w dniu 04.05.2015r.

W nawiązaniu do postępowania nr ZP/UR/49/2015 na **Dostawę fabrycznie nowego, nie używanego sprzętu komputerowego i multimedialnego dla jednostek organizacyjnych Uniwersytetu Rzeszowskiego** na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo Zamówień Publicznych (t.j. Dz. U. z 2013r. poz. 907 z późni. zm.) Zamawiający udziela wyjaśnień treści SIWZ:

Pytanie nr 1:

W opisie zadania nr 2: Dostawa projektorów dla Wydziału Ekonomii Uniwersytetu Rzeszowskiego o następujących parametrach minimalnych: 4 szt.. Zamawiający opisuje specyfikację techniczną przykładowego projektora multimedialnego.

Zakres i szczegółowość niektórych wymienionych parametrów sprawia, że jedynym możliwym do zaoferowania urządzeniem jest projektor NEC V260X. Dotyczy to przede wszystkim odległości projekcyjnej opisanej w punkcie 7 tabeli jako „zakres nie mniejszy niż od 1,2m do 13m”. Wartości podawane tu przez producentów mają w zasadzie jedynie znaczenie marketingowe. Podawany jako przykład projektor NEC V260X posiada współczynnik projekcji 2,15:1 a więc przy odległości projekcyjnej 13 metrów będzie wyświetlał obraz o podstawie 27,95 metra, uzyskując na ekranie o powierzchni 586 m² efektywną jasność (przy 100% zaciemnieniu pomieszczenia) na poziomie poniżej 4 lx ! Nie zapewnia to podstawowych warunków czytelności obrazu i jest sprzeczne z wymaganiami normy PN-EN 12 464.

W tej sytuacji podany jako wymagalny parametr odległości projekcyjnej może służyć jedynie ograniczeniu konkurencji w w/w postępowaniu. Dodatkowo pragniemy zauważyć, że projektor NEC V260X ma w specyfikacjach opisywaną maksymalną odległość projekcyjną jako 510 cali czyli 12,95 metra i zgodnie z tym nie spełnia wymagań SIWZ.

PYTANIE

Czy w związku z powyższym Zamawiający usunie jako niefunkcjonalne zapisy dotyczące odległości projekcyjnej z tabeli opisu wymagań technicznych w zadaniu nr2?

Odpowiedź nr 1:

Przy współczynniku projekcji 2,15:1 obraz z odległości 13 metrów będzie miał podstawę ok, 6 m a nie jak zostało napisane 27,95 i nie będzie sprzeczny z wymaganiami normy PL-EN 12 464

Zamawiający dopuszcza aby "odległość projekcji" była w zakres nie mniejszym niż od 1,2m do 12,5 m

Pytanie nr 2:

W opisie zadania nr 2: Dostawa projektorów dla Wydziału Ekonomii Uniwersytetu Rzeszowskiego o następujących parametrach minimalnych: 4 szt.. Zamawiający opisuje specyfikację techniczną przykładowego projektora multimedialnego.

W punkcie 8 tabeli Zamawiający opisuje wymagania dotyczące wymaganych portów wejścia.

Między innymi wymienia port RJ-45. Port ten w praktyce nie jest wykorzystywany w urządzeniach przenośnych (a to sugeruje całość opisu wymaganego urządzenia). Jest to cecha charakterystyczna projektora NEC V260X i w związku z tym zapis wymagalności może być traktowany jako zawężenie warunków konkurencyjności.

PYTANIE

Czy w związku z powyższym Zamawiający usunie zapis dotyczące wymaganie portu RJ-45 z tabeli opisu wymagań technicznych w zadaniu nr2?

Odpowiedź nr 2:

Mimo, iż projektory są urządzeniami mobilnym to w tym przypadku będą na stałe zamontowane na salach dydaktycznych, zatem wymóg posiadania portu RJ-45 jest uzasadniony.

Powyższe odpowiedzi stanowią integralną część SIWZ i nie wymaga zamieszczenia jednolitego tekstu SIWZ.

**z up. Rektora UR
KIEROWNIK
Działu Zamówień Publicznych**

mgr inż. Eugeniusz Niżnik

.....
Kierownik Zamawiającego lub osoba upoważniona